



اخبار احمدیہ

جماعت احمدیہ جرنلی کا ترجمان

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

جلد نمبر 0 مدیر: - نجم احمدی، کتابت: ذریعہ نیکی:- ولینامہ، ہمہ شہزاد، رشید اللہ لین

طاہر مسجد کو بلتزمین مذاہب کو تبادلہ خیالات کی دعوت
ہماری مسجد کے دروازے ہر انسان کے لیئے کھلے ہیں ”صدر جماعت“

ہمارا مذہب اس بات سے منح نہیں کہ، مگر انکا انوکوں کے ساتھ یا موجودگی میں ایسا کرنا پردے کی غلاف وریزی ہے جو ہے حیاتی کے فروغ میں مدد دہتا ہے۔ آنے والے یکصد کے قریب مذاہبوں نے جن میں اخباری نمازیوں، ڈاکٹرز، اساتذہ اور یونیورسٹی کے طلبا شامل تھے زیادہ تر اسلام میں عورت کا مقام، اسلامی پردہ، وحشت پسندی پر سوالات کئے۔ انہیں اسلام کی موجودہ صورت حال اور جماعت احمدیہ کا تعلق بھی کر دیا گیا۔ اس پر گوگرم کا کامیاب بنانے میں قائد مجلس کرم آصف تنویر صاحب اور دوسرے اجاب جماعت نے بڑی محنت کی، فجر، اسم اللہ۔ (رپورٹ: جبرائیل کزوری جماعت کوپلٹر)

بیت انصر کولون میں عمید ملن پارٹی کا انعقاد

تاریخ گواہ ہے کہ ہم امن پسند ہیں ”عمید اللہ، گزوری، صاحب“ پرفرنٹ سے تشریف لائے ہیں۔ اس کے بعد کرم امیر صاحب سے درخواست کی کہ وہ مہمانوں سے خطاب فرمائیں۔ کرم پیش امیر صاحب نے بھی مہمانوں کو خوش آمدید کہا اور فرمایا کہ عمید ملن پارٹی کا اجتماع عمید کی حسین تعلیم کا بعد کیا گیا ہے جس کی وجہ غالباً کولون شہر کا مشہور کارنر وال کا میلہ تھا جو کافی دنوں تک جاری رہتا ہے۔ کرم امیر صاحب نے اسلام کا تعارف کرواتے ہوئے فرمایا کہ اسلام کی تعلیم اتنی حسین ہے کہ کوئی مسلمان تشدد پرست تو کیا کسی انسان کو معمولی گناہ بھی نہیں پہنچاتا۔ اس کے بعد آپ نے نہایت خوبصورت اور مؤثر انداز میں جماعت احمدیہ کی حسین تعلیم کا ذکر فرمایا اور بتایا کہ ہم اس کی بات ہی نہیں کرتے بلکہ ہماری تاریخ گواہ ہے کہ ہم اس پسند ہیں اور ہمیشہ اس کی لئے کوشاں رہے ہیں۔ آخر میں کرم امیر صاحب نے دوبارہ مہمانوں کا شکریہ ادا کیا مہمانوں نے جماعت کی تعلیمات، جماعت میں شامل مختلف قومیتوں کے انفرادی آپس میں بھائی چارہ اور پروگرام کے دوران نظم و ضبط کو بہت سراہا۔ آخر میں مہمانوں کی خدمت میں نہایت پر تکلف کھانا پیش کیا گیا۔ پاکستانی Dishes کا اہتمام اوکل صدر صاحب کچھ کے تعاون سے مقامی گھروں میں کیا گیا تھا۔ اللہ تعالیٰ تمام کارکنان کو بہترین اور نیک جزا دے اور ہماری خدمت کو قبول کرتے ہوئے آئے۔ (رپورٹ: خالد محمود، صدر جماعت، Köln Moschee)

جلد نمبر 0 مدیر: - نجم احمدی، کتابت: ذریعہ نیکی:- ولینامہ، ہمہ شہزاد، رشید اللہ لین

حضرت اقدس مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کا پاکیزہ بچپن

(بے شہادت ہے کہ جب سے اس (مراد حضرت مسیح پاک، تالی) نے ہوش سمجھا ہے بڑا ہی نیک رہا۔ بنا دے کسی کام میں نہیں لگا۔ بچوں کی طرح کھیل کود میں مشغول نہیں ہوا۔ شرارت، فساد، جھوٹ، گالی کبھی اس میں نہیں۔ ہم اور ہمارے ہم عمر اس کو سست اور سادہ لوح اور بے مصل سمجھا کرتے تھے کہ یہ طرح گھربے گا۔ سوائے الگ الگ مکان میں رہنے کے اور کچھ کام ہی نہیں تھا۔ نہ کسی کو مارا نہ آواز مار کھائی۔ نہ کسی کو برا کہا۔ نہ آپ کو کھلایا۔ ایک عجیب پاک زندگی تھی مگر ہماری نظروں میں اچھی نہیں تھی۔ نہیں آتا نہ جانا نہ کسی سے سوائے معمولی بات کے بات کرنا۔ اگر ہم نے کبھی کوئی بات کہی کہ میرا بیٹا نہیں ہے تو ہم باہر سے بھی ایسے ہوں۔ اور کچھ نہیں تو کھیل مٹاشا کے طور پر ہی باہر آیا کہ تو کچھ کہتے ہوں کہ چپ ہوتے تھے۔ تم متعلق پکڑو کھلاؤ کچھ تو کیا کرو۔ یہ سن کر خاموش ہوتے آپ کے والد کچھ کہتے۔ خبر دار! غلام احمد کو بالاولاد اسے کچھ سمجھا دیں گے۔ میں جانتا یا لانا، والد کا کم سن کراہی وقت آجاتے اور چپ چاپ بیٹھ جاتے اور پٹی لگا رکھتے۔ آپ کے والد فرماتے بیٹا غلام احمد! ہمیں تمہارا بڑا لگا اور اندازہ دیشہ رہتا ہے تم کیا کر کے کھلاؤ (گے) اس طرح زندگی تم کب تک گزارو گے۔ تم روزگار کرو کب تک دہن بے رعبو گے۔ خر دو ہوش کا نگر چاہیے۔ دیکھو دنیا کتنی کھاتی پیتی ہے کام کج کرتی ہے۔ تمہارا بارہوگا ہوگا پوری آواز (گی) بالک بچے ہوں گے وہ کھانے پینے پینے کے لئے طلب کریں گے۔ ان کا تہہ تمہارے ذمہ ہوگا۔ اس حالت میں تو تمہارا بارہا کرتے ہوتے ڈو لگتا ہے۔ کچھ ہوش کرو، اس غفلت اور اس سادگی کو چھوڑ دو۔ میں کب تک بیٹھا ہوں گا، بڑے بڑے انگریزوں، انصروں، حاکموں سے میری ملاقات ہے وہ ہمارا ناظر کرتے ہیں۔ میں تو کچھ بھی لکھتا ہوں تو تم تیار ہو جاؤ یا تو تو میں خود جو کرسٹافش کروں۔ تو مرزا غلام احمد کچھ جواب نہ دیتے۔ وہ بار بار اسی طرح کہتے۔ آخر جواب دیتے تو یہ دیتے کہ بابا بھلا تا تو ذہنی جو انصروں کے انصر اور مالک اکرم الحاکمین کا ملازم ہو اور اپنے رب اعلیٰین کا فرما بڑا دروازہ کس کو کسی کی ملازمت کی کیا ہوا ہے۔ ویسے میں آپ کے حکم سے بھی باہر نہیں۔ مرزا غلام احمد صاحب یہ جواب سن کر ناراض ہو جاتے اور فرماتے اچھا بیٹے جاؤ، اپنا غفلت غائب سمجھا لو۔ جب یہ چلے جاتے تو ہم سے کہتے کہ یہ میرا بیٹا ملاں ہی رہے گا۔ میں اس کے واسطے کوئی مسجد ہی تلاش کروں جو دن میں سن دانے ہی کا لینا مگر میں کیا کروں یہ تو لگا کر ہی کے بھی کام کا نہیں۔ ہمارے بعد یہ کس طرح زندگی بسر کرے گا؟ تو یہ یہ صیغ صیغ گراہ رہا۔ اسیوں کا نہیں چالاک آدمیوں کا ہے پھر آیا یہ یہ ہو کر کہتے کہ

حضرت اقدس علیہ السلام کا بچپن مکی ماحول کی بے شمار آلودگیوں کے باوجود مجرب طور پر نہایت روج پاکیزہ اور مقدس تھا۔ آپ کو کم سن میں قادیان اور اس کے مضافات کے علاوہ اپنے نہال ایض ہوشیاور پور میں بھی کئی مرتبہ جانے کا اتفاق ہوا۔ مگر آپ جہاں بھی تشریف لے گئے دوسرے تمام بچوں سے ممتاز پائے گئے۔ مناجات، تجلیگی، پہنا پنہاری، اور گھر سے غورنگو کی قوت ابتداء ہی سے قدرت نے آپ کو ودیعت کر رکھی تھی اور آپ بچپن ہی سے ایک زبانی دنیا کے فرزند نظر آتے تھے۔ موضح بہار حسین ضلع گورداسپور کے ایک سربراہ آروہ شخص کی گواہی ہے کہ ایک مرتبہ آپ اپنے بڑے بھائی مرزا غلام قادر صاحب کے ساتھ ان کے گاؤں آئے تھے گیا گاؤں کی جاگیر تھا۔ ”مرزا غلام قادر صاحب ہمارے ساتھ کھیتے اور جو کھیلیں ہم کرتے وہ بھی کرتے مگر مرزا غلام احمد صاحب بزرگوں کے ساتھ کھیتے اور نہ شوخی و نہ غیرہ کی باتیں کرتے بلکہ چپ چاپ بیٹھے تھے۔“

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ایک ہم عمر ہندو کی شہادت ہے کہ ”میں نے بچپن سے مرزا غلام احمد (علیہ السلام) کو دیکھا ہے میں اور وہ ہم عمر ہیں اور قادیان میرا آنا جانا ہمیشہ رہتا ہے اور اب بھی دیکھتا ہوں جیسی عمدہ عادات اب ہیں ایسی نیک خصمتیں اور عادات پہلے تھیں اب بھی وہی ہیں۔ چہا، انات، دار اور ایک۔ میں تو سمجھتا ہوں کہ پر میثور مرزا صاحب کی شکل اختیار کر کے زمین پر اترا آیا ہے اور پر میثور اپنے جلوے دکھا رہا ہے۔“ حضرت اقدس اپنے ہمہد ظولیت کے حالات بیان کرتے ہوئے فرماتے تھے کہ ایک دفعہ آپ بچپن میں گاؤں سے باہر ایک کو نہیں پر بیٹھے ہوئے تھے کہ آپ کو کسی چیز کی ضرورت محسوس ہوئی جو گھر سے لانی تھی۔ اس وقت آپ کے پاس ایک شخص بکریاں چرا رہا تھا۔ آپ نے اس سے کہا کہ مجھے یہ چیز لادو۔ اس نے کہا میں ان کی میری بکریاں کون دیکھے گا؟ آپ نے کہا تم جاؤ میں ان کی حفاظت کروں گا اور چراؤں گا۔ چنانچہ آپ نے اس کی کبریوں کی نگرانی کی اور اس طرح خدا تعالیٰ نے نبیوں کی سنت آپ سے پوری کرادی۔ اٹھارویں صدی کی ہلاکت آفرینیوں نے دنیا میں اللہ و درہیت اور فتن، و فوہر کا ایک تہذیب پر سیلاب بہا دکھا تھا اور بڑے بڑے مشرین خاندان اس کی زد میں آچکے تھے بلکہ خود آپ کے خاندان میں بے دینی کی ایک روچ نکلتی تھی۔ لیکن حضرت کے قلب صافی میں ابتداء ہی سے خدا تعالیٰ کی عبادت اور اس سے محبت کے جنابت موزن تھے اور دنیا کی کوئی لالچی اور رنگینی آپ کے اس دلبہاہشت میں حائل نہیں ہو سکی

ایک ہمہدو جات کی (جس نے آپ کو گویں کھلایا بھی

ہوا بیہودہ کے دیگر قیدیوں کی تلاش میں کوشش نہ ہوتی تھی اور وہاں کا مہیا ب لسی زندگی گزارنے کے بعد طبی وفات پا کر محلہ خانپار میں دفن ہوا جہاں اسکی قبر تک موجود ہے۔ اس آکشاف نے کھسا میں تزلزل ڈال دیا اور مسیح کی اہمیت کے باطن خیال کو ہمیشہ کے لئے ختم کر دیا۔ یہ غیر معمولی سامان تیار کر دیا۔ ایک بچے کو من کے دل میں سرور کی حدیثیں برقی جب وہ دیکھتا ہے کہ اسے چہ چوہہ سوسال پہلے حضرت محمد ﷺ نے امت محمدیہ کے مسیح کی آمد کی یہ غرض بیان کی کہ وہ آجیگا اور صلیب کو پاش پاش کر دے

ہوئے ایک صدی سے زائد عرصہ ہو گیا ہے لیکن کسی اور جری اللہ کا یہ بیخوش قول کرنے کی بہت نہیں ہوتی۔ دوسرے علمی تجزیے کی تقریب اس طرح بیان ہوئی کہ 1896 میں ہندوستان کے حملہ ذہاب کے زمانہ گانگ کی ایک کھلی نے پانچ اہم سوالات جو مذہب کا منہ میں شائع کئے اور تمام

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے معجزات

(مجلد اولیٰ نظریہ مبلغین پانچ جرنلی)

یہ بیخوش قول کرنے کی بہت نہیں ہوتی۔ دوسرے علمی تجزیے کی تقریب اس طرح بیان ہوئی کہ 1896 میں ہندوستان کے حملہ ذہاب کے زمانہ گانگ کی ایک کھلی نے پانچ اہم سوالات جو مذہب کا منہ میں شائع کئے اور تمام

لیکن اللہ تعالیٰ نے اپنی تائید و نصرت کا کچھ کر لیا اور آگ کے بھرنے ہوئے شعلے ہلاکت کی بجائے ٹھنڈے اور سلامتی کا پیمانہ بن گئے۔ حضرت یوسف علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے موت کے کوئوں سے نجات بخشی اور زمانہ مصر کے ناپاک حملوں سے محفوظ رکھتے ہوئے عزت کے ساتھ صاحب اقتدار

یہ بیخوش ہوتا ہے اور ضروری ہے اس کا بیان کرنا انتہائی مشکل ہے۔ کیونکہ مجرہ کا لفظ سنتے ہی بعض لوگ خیال کرتے ہیں کہ دلچسپ شیعہ مذہب کی باتیں ہوں گی۔ وہ مجرہ اور شیعہ مذہب دونوں کو ایک ہی چیز خیال کرتے ہیں۔ حالانکہ یہ خیال بالکل باہل ہے۔ بنیاد ہے۔ مجرہ اور شیعہ مذہب میں بڑا فرق ہے۔ شیعہ مذہب کو ایک قسم کا کھیل ہے جو توش بین لوگوں کی خواہش کے مطابق ان کا دل بہلانے اور انہیں خوش کرنے کے لئے ہوتا ہے۔ جس کا حقیقت سے دور ہے تھی تعلق نہیں ہوتا جبکہ مجرہ وہ عارف عادت امر ہے جو کہ نبی اللہ سے باز نہ لگا اور ہوا اور فریق مخالف اس کی نظیر پیش کرنے سے عاجز آجائے۔ قرآن مجید اور حدیث میں مجرہ کی بجائے آیت اور برہان کے الفاظ استعمال ہوئے ہیں۔ اس میں کھٹ ہے یہ کہ آیت اور برہان ایسے امور ہیں جو خدا تعالیٰ کی طرف نشان دہانی کرتے ہیں۔ خدا تعالیٰ کے انہما اور رسول اپنے ساتھ بیعت لاتے ہیں اور انہیں آیت بھی عطا کی جاتی ہیں تا منصف مزاج سمیع الفطرت اور مسلم انقلاب لوگ ان بیعت اور آیات

کا۔ یہ عظیم الشان کام نہ جو اپنی جملہ تفصیلات کے لحاظ سے ایک جرت گنیز مجرہ ہے کہ اس طرح ایک نامہ بری علوم سے آئینا انسان کے ہاتھوں ظاہر ہوا۔

ذہاب کو ایک جلد میں ان کے جوابات پیش کرنے کی دعوت دی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان سوالات کے جوابات لکھے اور خدا نے علم ذخیرہ نے جلد کے انقضاء دیکھی ان پیشتر حضور کو الہاماً اطلاع دی کہ ”یہ وہ مضمون ہے کہ جو انسانی طاقتوں سے برتر اور خدا کے نشانوں میں سے ایک نشان ہے“ نیز ”یہ وہ مضمون ہے کہ جو سب پر غالب آجے گا“۔ یہ جلد 26 تا 29 دسمبر 1896 لاہور میں شائع ہوا اور ہندوستان کے تقریباً تمام مذاہب کے علماء و فضلاء نے اسے اپنے مضمون پڑھے مگر سب نے بالاتفاق تسلیم کیا اور اس وقت ہندوستان کے تقریباً تمام اردو اور انگریزی اخبارات نے اتر کر لیا کہ یہ مضمون بالاربا جیسا کہ اخبار جرنل اور گورنمنٹ پریس اور ہندوستان کے تقریباً اشاعت میں یہ اتر کر لیا ”اگر اس جلد میں حضرت مرزا صاحب کا مضمون نہ ہوتا تو اسلام میں پرنسپل مذاہب والوں کے رد و مذمت و مذمت کا تشنگ لگتا۔ مگر خدا تعالیٰ نے زبردست ہاتھ نہ مقدر اسلام گم کرنے سے بچایا بلکہ اس کو اس مضمون کی بدولت ایسی شیح نصیب فرمائی کہ مومنین تو مومنین جانشین بھی فطرتی جوش سے کہہ اٹھے کہ مضمون سب پر بالا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد کے وقت مہمانیت کو ساری دنیا پر غلبہ حاصل ہو چکا تھا اور اس کے عقائد کی اشاعت اس وقت پیمانے پر ہو رہی تھی کہ کوئی مذہب اس کا مقابلہ نہ کر سکتا تھا۔ اسی لئے خیر سلسلہ سیدالانبیاء حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ نے آنے والے مسیح کا یہ ایک عظیم الشان کام قرار دیا کہ وہ

بنادیا۔ حضرت موتی علیہ السلام کا مقابلہ فرعون سے ہوا جب اس نے موتی علیہ السلام کو ہلاک کرنے کی نیت سے آپ کا قاتل کیا تو خدا تعالیٰ نے اسے پانی کی تہ میں غرق کر کے اپنی ہمتی کا ثبوت دیا۔ حضرت یونس علیہ السلام کو خدا تعالیٰ نے اپنی تائید و نصرت کا یہ مجرہ ظاہر فرمایا کہ چھلی کے پیٹ سے زندہ و سلامت باہر نکل آئے۔ حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو اللہ تعالیٰ نے صلیبی موت سے نجات دیکر اپنی تائید و نصرت کا ثبوت دیا۔

قریباً تمام مذاہب کے عقائد و خیالات میں ایسی ایسی باتیں داخل ہوئی تھیں کہ ان سے دین و ایمان کی غرض و عاقبت پر ہی پانی بھر جاتا ہے۔ مختلف نبیوں اور ولیوں کی طرف ایسے ایسے حجرات منسوب کر دئے جیسا کہ لوئی ٹوت فرم نے بیان کیا ہے۔ یہ سچا سچ موعود علیہ السلام کی آمد سے پہلے

اگر اس جلد میں حضرت مرزا صاحب کا مضمون نہ ہوتا تو اسلام میں پرنسپل مذاہب والوں کے رد و مذمت و مذمت کا تشنگ لگتا

مطلوبہ مکیں۔ حجرات کے متعلق حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد سے پہلے

اس لئے بھیجا ہے کہ تا صلیب کو دنیا پر غالب کرے اور اسلام کے پرچم کو اپنے پاؤں تلے روندے۔ حضرت مسیح موعود کو جب اس دعوت کا علم ہوا تو حضور نے فرمایا کہ ”اگر کاخ عالم کو ایک ہی خدا ہے اور وہی دینا میں اس پر گریز پیداں اور رسول کو چھٹا ہے تو لیکن نہیں کہ میں بھی اسی کا بھیجا ہوا ہوں اور وہی صاحب کعبہ اسی کی طرف سے بالکل تھا۔ وقتا وقتا مقاصد لے کر اس دنیا میں بھیجے گئے ہوں۔ اگر میں سچا ہوں تو چھٹا میری زندگی میں ضرور ہلاک ہوگا“ لاکھ حدیث الہی حاشیہ مس 671)۔ یہ پہلا امریکہ کے بیسیوں اخبارات نے شائع کیا اور بعض اخبارات نے بڑے زور سے ڈونٹ صاحب کو اس بات پر اکسایا کہ وہ اس کا جواب دیں۔ چنانچہ ڈونٹ نے بڑے اسٹیکار کے ساتھ کہا کہ میں ایسے کٹروں اور پھسروں کے مقابلے میں آؤں جو میرے پاؤں تلے روند دئے جائیں گے۔ ڈونٹ کے اس سنگدانہ دعوتی پر محمد ﷺ اور اسلام کی سچائی کے لئے خدا کی غیرت اس طرح جوش میں آئی کہ وہ ڈونٹ جس کے لاکھوں سریدے تھے جس نے اپنا ایک پلٹہ شہر آباد کر لیا تھا اور جس کی کڑووں روپے کی آمدنی تھی اس کو خدا نے ذلت و دروہائی اور دنیا کا دنیا دہانہ مزائی کے گڑھے میں دھکیں دیا۔ اس پر فوج راکر اس کے مرید اس سے جدا ہو گئے اس کے درودن پر وہ راز انشاء ہو گئے اس کی بیوی اور اس کے بچوں نے اسے چھوڑ دیا اور وہ اس ذلت و سکت کے ساتھ حضرت اقرس کی زندگی میں ہلاک ہوا کہ انسان بے اختیار غیب غیبز آئی اولیٰ الانبیا پڑھا لٹھا ہے۔ حضرت مسیح موعود اس مجرہ کے باہر نہ فرمائے

ذہاب کو ایک جلد میں ان کے جوابات پیش کرنے کی دعوت دی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان سوالات کے جوابات لکھے اور خدا نے علم ذخیرہ نے جلد کے انقضاء دیکھی ان پیشتر حضور کو الہاماً اطلاع دی کہ ”یہ وہ مضمون ہے کہ جو انسانی طاقتوں سے برتر اور خدا کے نشانوں میں سے ایک نشان ہے“ نیز ”یہ وہ مضمون ہے کہ جو سب پر غالب آجے گا“۔ یہ جلد 26 تا 29 دسمبر 1896 لاہور میں شائع ہوا اور ہندوستان کے تقریباً تمام مذاہب کے علماء و فضلاء نے اسے اپنے مضمون پڑھے مگر سب نے بالاتفاق تسلیم کیا اور اس وقت ہندوستان کے تقریباً تمام اردو اور انگریزی اخبارات نے اتر کر لیا کہ یہ مضمون بالاربا جیسا کہ اخبار جرنل اور گورنمنٹ پریس اور ہندوستان کے تقریباً اشاعت میں یہ اتر کر لیا ”اگر اس جلد میں حضرت مرزا صاحب کا مضمون نہ ہوتا تو اسلام میں پرنسپل مذاہب والوں کے رد و مذمت و مذمت کا تشنگ لگتا۔ مگر خدا تعالیٰ نے زبردست ہاتھ نہ مقدر اسلام گم کرنے سے بچایا بلکہ اس کو اس مضمون کی بدولت ایسی شیح نصیب فرمائی کہ مومنین تو مومنین جانشین بھی فطرتی جوش سے کہہ اٹھے کہ مضمون سب پر بالا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد کے وقت مہمانیت کو ساری دنیا پر غلبہ حاصل ہو چکا تھا اور اس کے عقائد کی اشاعت اس وقت پیمانے پر ہو رہی تھی کہ کوئی مذہب اس کا مقابلہ نہ کر سکتا تھا۔ اسی لئے خیر سلسلہ سیدالانبیاء حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ نے آنے والے مسیح کا یہ ایک عظیم الشان کام قرار دیا کہ وہ

ہمارے آقا و مولیٰ حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ کا بکت درآیا تو خدا تعالیٰ کی تائید و نصرت کے نشان موصلا ہوا بارش کی طرح برسنے لگے۔ حجرت مدینہ کو ہی لے کچھے کہ اس طرح خدا تعالیٰ نے اپنی تائید و نصرت کے جلوے دکھائے کہ دشمن کی آنکھوں پر پردہ پڑ گیا اور حضرت نبی کریم ﷺ کی حفاظت گھر سے روانہ ہونے۔ دشمن قاتل کرتا ہونا کے دروازہ پر پہنچ گیا پھر بھی پکڑنے پر قادر نہ ہو سکا۔ امد کے مہمان کی بات ہو تاغزوہ احزاب کی انتہائی مثال کی صورت ہوا اور اسی مثال کے ہر موقع پر خدا تعالیٰ کی تائید و نصرت آپ کے ساتھ قدم قدم چلتی دکھائی دیتی ہے۔ مگر سب سے عظیم مجرہ جو نبی کریم ﷺ کو دیا گیا قرآن کریم ہے کیونکہ اس کا دعویٰ ہے کہ اس جیسا

قریباً تمام مذاہب کے عقائد و خیالات میں ایسی ایسی باتیں داخل ہوئی تھیں کہ ان سے دین و ایمان کی غرض و عاقبت پر ہی پانی بھر جاتا ہے۔ مختلف نبیوں اور ولیوں کی طرف ایسے ایسے حجرات منسوب کر دئے جیسا کہ لوئی ٹوت فرم نے بیان کیا ہے۔ یہ سچا سچ موعود علیہ السلام کی آمد سے پہلے

اس لئے بھیجا ہے کہ تا صلیب کو دنیا پر غالب کرے اور اسلام کے پرچم کو اپنے پاؤں تلے روندے۔ حضرت مسیح موعود کو جب اس دعوت کا علم ہوا تو حضور نے فرمایا کہ ”اگر کاخ عالم کو ایک ہی خدا ہے اور وہی دینا میں اس پر گریز پیداں اور رسول کو چھٹا ہے تو لیکن نہیں کہ میں بھی اسی کا بھیجا ہوا ہوں اور وہی صاحب کعبہ اسی کی طرف سے بالکل تھا۔ وقتا وقتا مقاصد لے کر اس دنیا میں بھیجے گئے ہوں۔ اگر میں سچا ہوں تو چھٹا میری زندگی میں ضرور ہلاک ہوگا“ لاکھ حدیث الہی حاشیہ مس 671)۔ یہ پہلا امریکہ کے بیسیوں اخبارات نے شائع کیا اور بعض اخبارات نے بڑے زور سے ڈونٹ صاحب کو اس بات پر اکسایا کہ وہ اس کا جواب دیں۔ چنانچہ ڈونٹ نے بڑے اسٹیکار کے ساتھ کہا کہ میں ایسے کٹروں اور پھسروں کے مقابلے میں آؤں جو میرے پاؤں تلے روند دئے جائیں گے۔ ڈونٹ کے اس سنگدانہ دعوتی پر محمد ﷺ اور اسلام کی سچائی کے لئے خدا کی غیرت اس طرح جوش میں آئی کہ وہ ڈونٹ جس کے لاکھوں سریدے تھے جس نے اپنا ایک پلٹہ شہر آباد کر لیا تھا اور جس کی کڑووں روپے کی آمدنی تھی اس کو خدا نے ذلت و دروہائی اور دنیا کا دنیا دہانہ مزائی کے گڑھے میں دھکیں دیا۔ اس پر فوج راکر اس کے مرید اس سے جدا ہو گئے اس کے درودن پر وہ راز انشاء ہو گئے اس کی بیوی اور اس کے بچوں نے اسے چھوڑ دیا اور وہ اس ذلت و سکت کے ساتھ حضرت اقرس کی زندگی میں ہلاک ہوا کہ انسان بے اختیار غیب غیبز آئی اولیٰ الانبیا پڑھا لٹھا ہے۔ حضرت مسیح موعود اس مجرہ کے باہر نہ فرمائے

ذہاب کو ایک جلد میں ان کے جوابات پیش کرنے کی دعوت دی۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ان سوالات کے جوابات لکھے اور خدا نے علم ذخیرہ نے جلد کے انقضاء دیکھی ان پیشتر حضور کو الہاماً اطلاع دی کہ ”یہ وہ مضمون ہے کہ جو انسانی طاقتوں سے برتر اور خدا کے نشانوں میں سے ایک نشان ہے“ نیز ”یہ وہ مضمون ہے کہ جو سب پر غالب آجے گا“۔ یہ جلد 26 تا 29 دسمبر 1896 لاہور میں شائع ہوا اور ہندوستان کے تقریباً تمام مذاہب کے علماء و فضلاء نے اسے اپنے مضمون پڑھے مگر سب نے بالاتفاق تسلیم کیا اور اس وقت ہندوستان کے تقریباً تمام اردو اور انگریزی اخبارات نے اتر کر لیا کہ یہ مضمون بالاربا جیسا کہ اخبار جرنل اور گورنمنٹ پریس اور ہندوستان کے تقریباً اشاعت میں یہ اتر کر لیا ”اگر اس جلد میں حضرت مرزا صاحب کا مضمون نہ ہوتا تو اسلام میں پرنسپل مذاہب والوں کے رد و مذمت و مذمت کا تشنگ لگتا۔ مگر خدا تعالیٰ نے زبردست ہاتھ نہ مقدر اسلام گم کرنے سے بچایا بلکہ اس کو اس مضمون کی بدولت ایسی شیح نصیب فرمائی کہ مومنین تو مومنین جانشین بھی فطرتی جوش سے کہہ اٹھے کہ مضمون سب پر بالا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی آمد کے وقت مہمانیت کو ساری دنیا پر غلبہ حاصل ہو چکا تھا اور اس کے عقائد کی اشاعت اس وقت پیمانے پر ہو رہی تھی کہ کوئی مذہب اس کا مقابلہ نہ کر سکتا تھا۔ اسی لئے خیر سلسلہ سیدالانبیاء حضرت محمد مصطفیٰ ﷺ نے آنے والے مسیح کا یہ ایک عظیم الشان کام قرار دیا کہ وہ

کلام نبی نوع انسان بنانے پر قادر نہیں ہو گئے۔ حضور پر نور کو کو مجرہ دیا گیا ویسا کہ کسی نبی کو نہیں دیا گیا یہ ایک زندہ مجرہ ہے جو برقی دیا گیا نیک زندہ ہے۔ چونکہ آنحضرت ﷺ سب سے بڑا مجرہ علی مجرہ ہے اور قرآن کریم کی صورت میں ہے اس لئے امام الزمان حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ السلام کو بھی حجرات دئے گئے ان میں کثرت علمی حجرات کی ہے۔

خالات میں سے تھا۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے آ کر ان دونوں نقطہ ہائے نگاہ کی اصلاح فرمائی اور فرمایا کہ مجرہ برحق ہے بلکہ ایمان کو زندہ اور تازہ رکھنے کے لئے ایک ضروری چیز ہے۔ مختصر طور پر حجرات کی حقیقت بیان کرنے کے بعد یہ بیان کرنا ضروری سمجھتا ہوں کہ خدا نے قادر و متوانا کا یہ اول وعدہ ہے لا غیبش آت و زبئنی کہ انجبا کا مالک اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول ہی غلبہ حاصل کریں گے۔ غابر ہے کہ یہ غلبہ اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے بغیر ممکن نہیں۔ تاریخ نبیہا ہا اس بات کو ثابت کرتی ہے کہ تائید و نصرت الہی کا ہر رحمت ہیبت ہیبت اللہ تعالیٰ کے نبیوں پر سایہ لگائی رہتا ہے۔ حضرت نوح علیہ السلام کے دشمن طاقان کو کھانکا روئے اور اس کے صحیحین کو خدا تعالیٰ نے ایک عظیم شکر کے ذریعے محفوظ دیا مومن رکھا۔ حضرت ابراہیم علیہ السلام کے خلاف غرور نے زور آزمائی کی اور انہیں آگ میں زندہ بنا کر حق کی آواز کو بانے کی کوشش کی

حضور کو روایا میں دکھایا گیا کہ خدا کے فرشتے پنجاب میں سیاہ پودے لگا رہے ہیں

ثابت ہوتا ہے کہ وہ ایسے زمانے میں آئے گاں کہ اس وقت صلیبی مذہب بڑے زور میں ہوگا۔ تھی تو وہ اس کے مقابلے میں اٹھ کر اس کو توڑ دے گا۔ اس لحاظ سے عظیم الشان علمی مجرہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب ”مسیح ہندوستان میں“ ہے حضور نے خدا سے الہام پا کر بیان فرمایا کہ مجرہ آ کر آسمان نہیں کیا بلکہ زمین پر فوط ہوا۔ اسے صلیب پر چڑھایا تو کیا کر کے موت

صلیب پر گر کر واقع ہوئی تھی اور وہ بہودے ہاتھوں سے تیار

اب میں حضور کا ایک اور بے نظیر مجرہ پیش (بقیہ صفحہ ۲)

پہلے ”اس سے بڑھ کر اور کیا مجرہ ہوگا چونکہ میرا اصل کام کم صلیب ہے۔ سو اس کے مرنے سے ایک بڑا اصرار صلیب کا ٹوٹ گیا کیونکہ تمام دنیا سے اول نبیر عالمی صلیب تھا۔ میں قسم کھا سکتا ہوں کہ وہی خیر تھا۔ جس کے قتل کی آنحضرت ﷺ نے خیر ہی کہی کہ مسیح موعود کے ہاتھ پر مارا جائے گا“ (حوالہ روح الخرافات)

اب میں حضور کا ایک اور بے نظیر مجرہ پیش (بقیہ صفحہ ۲)

اب میں حضور کا ایک اور بے نظیر مجرہ پیش (بقیہ صفحہ ۲)

اب میں حضور کا ایک اور بے نظیر مجرہ پیش (بقیہ صفحہ ۲)

